

Požadavky na ukončení předmětů

Kód	Název předmětu	Garant předmětu	Vyučující předmětu	Ukončení	kredit y	Požadavky k ukončení (info pro studenty) Souhrn všech úkolů pro studenty	Způsob ukončení (konzultace, seminární práce, test, online zkoušení, jiné...)	Termín ukončení (do kdy musí studenti vypracovat všechny požadované úkoly)	Jiné:
PVCKC_EEV	Etické otázky ve výchově		Dvořáček	zk	4	seminární práce dle pokynu předchozího e-mailu od vyučujícího	odevzdání seminární práce, test v době otevření univerzity	zkouškové období	
PVCKC_MGV	Management pro vychovatele		Štáva	zk	4	odevzdat esej	esej bude hodnocena, pokud by nebyla kvalitní, pak by následoval test na dálku (nebo pokud bude už zahájeno studium - zkouškové období v červnovém termínu)	do 10.5.2020	
PVCKC_MHE	Metodika her		Němec	k	2	Vytvoření originální hry dle zadání	odevzdání a hodnocení úkolu	květen	moodlinka, info mailem, detailní pokyny včetně návodu
PVCKC_PDPS	Pedagogická psychologie		Škubalová	zk	4	Studium materiálů v IS	Seminární práce: reflexe na téma "Škola/áci doma" min 2 normostrany, využití poznatků pedagogické psychologie	do 15.5.	
PVCKC_PXV	Pedagogická praxe		Kurowski, Gulová	z	2	Vše dle sylabu a interaktivní osnovy.	adiministrativa + deník praxe	do 7. 6. (individuálně i později)	
PVCKC_RPZP	Reflexe praxe a závěrečná práce		Gulová	k	2	do is vloženy podklady k tvorbě ZP, ukázkové práce a poslány instrukce k	prostudování podkladů v isu	do konce dubna	Studenti pracují na svojí závěrečné práci, konzultují se svým vedoucím práce, jedná se o 4 studenty

						výběru tématu a vedoucího ZP			
PVCKC_SOP	Sociální patologie a prevence		Kolaříková	zk	4	<p>1) Samostudium doporučené literatury (literatura vložena v ISu).</p> <p>2) Studenti vypracují průběžný úkol v podobě rešerše k četbě v rozsahu 2 strany A4. Úkol bude hodnocen 0-5 body. Zpětnou vazbu studenti naleznou v poznámkovém bloku.</p> <p>3) Závěrečná práce – vypracování metodických listů. Podrobné zadání bude vloženo do studijních materiálů v ISu a studenti o něm budou informováni emailem. Práce bude hodnocena v rozsahu bodů 0 – 15. V případě, že práce nebude splňovat základní náležitosti, bude vrácena k přepracování. Zpětnou vazbu studenti naleznou v poznámkovém bloku. V práci bude nutné řádně citovat použité zdroje – k tomu získají studenti bližší informace emailem.</p>	Ukončení předmětu se bude odvíjet od součtu bodů za průběžný úkol a závěrečnou práci. Celkem může student získat 20 bodů. Pro úspěšné absolvování kurzu je nutné získat v součtu alespoň 12 bodů (tj. 60% bodová úspěšnost).	Úkol k četbě studenti odevzdávají do odevzdávacího ISu do 15. 4. (včetně). Závěrečnou práci studenti odevzdávají do odevzdávacího ISu do 15. 5. (včetně).	Pro hladký průběh ukončení předmětu je nutné dodržovat termíny uvedené v ISu. V případě potřeby je vyučující k zastížení na emailu.

Jaro 2020

Celoživotní vzdělávání – PEDAGOG VOLNÉHO ČASU

1. ročník

nástup do studia: 2019/2020

PVCKC_TMV	Teorie a metodika výchovy	Střelec	Ďulíková,	zk	4	1) Nastudovat materiály z emailů + materiály obdržené v hodině (pojmy). 2) Zhlédnout video RVP (informace v emailu). 3) Poslech audia o komunikaci.	Test v IS - uzavřené + otevřené otázky (ze studijních materiálů/pojmy + video + poslech).	Předtermín: 16.5. Další termíny: květen a dále (dle Vašeho zakončení).	Konzultace probíhají na úrovni individuální (email).
PVCKC_ZMV	Základy multikulturní výchovy	Gulová	Kurowski	k	3	Jedna bloková výuka proběhla. druhou nahradíme filmem s MKV tematikou	reflexe filmu s MKV tematikou dle pokynů, inspirováno metodou I.N.S.E.R.T.. Vše v ISu ve studijních materiálech.	do 18. 5.	
PVCKC_ZP	Závěrečná práce	Gulová	Členové katedry	z	10	dokončení a odevzdání ZP	zápočet zapisuje vedoucí ZP	do 18.5.	